

## Деканату Машинског факултета у Нишу

Предмет: Примедбе Катедре за Мехатронику и управљање на предложене Критеријуме за избор наставника и Критеријуме за пријаву (одбрану) докторске тезе

На састанку Већа Катедре за мехатронику и управљање одржаном 25.05.2007. године разматрани су предлози Критеријума за избор наставника и Критеријума за пријаву (одбрану) докторске тезе. Катедра је усвојила следеће закључке:

1. Да се захтева преиспитивање предложених Критеријума за избор наставника и Критеријума за пријаву (одбрану) докторске тезе, јер се предвиђено значајно поопштравање услова у односу на оне који су дефинисани Законом о високом образовању налази у нескладу са материјалним условима за истраживања који су обезбеђени наставницима и сарадницима, захтевима на пројектима из групације техничко-технолошких наука који су постављани у претходном периоду, као и са захтевима који се постављају наставницима и сарадницима у европском образовном простору (који су према сазнању чланова Катедре много блажи). Такође, нагло прихватање оваквих Критеријума готово сигурно би изазвало у наредним годинама угрожавање егзистенције Факултета имајући у виду и досадашњи акутни проблем спорог напредовања наставника и сарадника Факултета.
2. Да се захтева да почетак примене било каквих нових Критеријума за избор наставника и Критеријума за пријаву (одбрану) докторске тезе буде одложен за најмање две године од дана усвајања на Сенату Универзитета у Нишу. Промптном применом нових Критеријума били би у веома неравноправан положај доведени наставници и сарадници Универзитета којима предстоји избор или одбрана тезе у непосредној будућности, јер би им се услови такорећи преко ноћи променили, без могућности да су о томе имали претходно сазнање.
3. Да се Критеријуми за избор наставника и Критеријуми за пријаву (одбрану) докторске тезе након одложеног почетка примене (најмање две године након усвајања на Сенату), надаље примењују фазно тако што би се у прве две године примене захтевало испуњење 50% поопштрења у односу на Законом предвиђене услове, док би се пуна примена Критеријума отпочела након још две године.
4. Да се у текстовима Критеријума дода могућност да Комисије уместо радова у међународним часописима са СЦИ листе могу прихватити и 2 или више радова у међународним часописима са рецензијом ван СЦИ листе.
5. Да се од Деканата Факултета захтева да се омогући изјашњавање Наставно-научног већа Факултета о овом важном питању најкасније до петка 01.06.2007.године, како би Веће својим ставом омогућило да представници Факултета у телима Универзитета могу да заступају јасно дефинисан став Факултета по питању предложених Критеријума.

У Нишу, 28.05.2007.год.

Шеф Катедре за мехатронику и управљање

  
др Ненад Д. Павловић, ред.проф.

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

Примљено	28.05.2007		
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
1	6/2-532	/а	